-------- ---------- ---------- ---------- CHCEMY!  JESTEŚMY ŚWIADOMI! ---------- ---------- ---------- --------
Tak bowiem Bóg umiłował świat, że Syna swego Jednorodzonego dał, aby każdy, kto w Niego wierzy,
nie zginął, ale miał życie wieczne. (J 3, 16)
Drodzy Rodzice!
 
Czy zaplanowaliście już, jak spędzicie ferie zimowe (12-25 luty). Chcielibyście wypocząć, ale nie macie sprecyzowanych planów? A może zdecydujecie się na duchowe SPA?
W ramach inicjatywy CHCEMY!  JESTEŚMY ŚWIADOMI! wspólnota Domowego Kościoła, gałęzi rodzinnej Ruchu Światło-Życie zaprasza małżeństwa sakramentalne (również ze swoimi dziećmi) na:
REKOLEKCJE EWANGELIZACYJNE
Rekolekcje odbędą się w dniach 19-23 lutego 2024r. w ośrodku charytatywno-wypoczynkowym Bojanowe Gniazdo położonym nad Jeziorem Raczyńskim w Zaniemyślu http://www.bojanowegniazdo.pl/.
Celem rekolekcji jest zaproszenie do osobistej relacji z Jezusem Chrystusem jako swoim Panem             i Zbawicielem, do zawierzenia Mu swego życia oraz wejście na drogę uczniów Jezusa.
Macie małe dzieci? Tym lepiej! Zaopiekuje się nimi diakonia wychowawcza. A jeśli stęsknią się za rodzicami, mogą w każdej chwili do nich podejść.
A co z nastolatkami? Podczas rekolekcji zapoznają rówieśników i będą uczestniczyć w spotkaniach w grupie młodzieżowej.
No dobrze, ale czy warto poświęcać część urlopu i czy my w ogóle damy radę? To inwestycja w Was samych i Wasze relacje w małżeństwie i rodzinie. Jeśli chcecie być bliżej siebie, starajcie się zbliżyć do Jezusa. Zresztą rekolekcje to nie spotkania dla wtajemniczonych, ale dla ludzi, którzy chcą żyć lepiej tu i teraz! Spójrzcie na ramowy plan:
Poniedziałek 19 luty
Kolacja - wieczorna Msza Święta i zawiązanie wspólnoty
Wtorek – Czwartek (20-22 czerwca)
Modlitwa poranna - Śniadanie – Przedpołudniowe nauki rekolekcyjne w dużej i małych grupach -                Msza Święta – Obiad - Czas dla rodziny – Popołudniowe nauki rekolekcyjne - Kolacja - Wieczorna integracja (w czwartek modlitwa wstawiennicza)
Piątek 23 czerwca
Śniadanie – Nauka rekolekcyjna – Msza Święta - Obiad
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Przez cały czas obecny będzie ksiądz prowadzący rekolekcje. Będzie można umówić się na indywidualną rozmowę i skorzystać ze spowiedzi świętej oraz zamówić intencję Mszy Świętej.
Zamieszkajcie na kilka dni w oazie! Poczujcie się bezpiecznie. Zaczerpnijcie kojącą moc Bożą płynącą przez dobrych ludzi! Nie zwlekajcie i od razu omówcie wyjazd na rekolekcje w swojej rodzinie, bo rokrocznie na rekolekcje ewangelizacyjne w ośrodku Bojanowe Gniazdo jest tylu chętnych, że trzeba robić listy rezerwowe.                        > > > Szczegóły organizacyjne na kolejnej stronie
Rekolekcje organizowane są przez diakonię ewangelizacji Ruchu Światło-Życie archidiecezji poznańskiej.
Termin: 19-23.02.2024r.
Miejsce: Zaniemyśl, Bojanowe Gniazdo, http://www.bojanowegniazdo.pl/
Moderator: ks. Krzysztof Gbur
Prowadzący: Jola i Heniu Stolińscy
Kontakt: 789 295 975, bygg@stolinski.com
Kontakt w szkole: Bartosz Deszczyński, 505 026 251
Koszt rekolekcji:

· osoba dorosła i dzieci od 10 lat: 720 zł

· dzieci w wieku od 0 do nieukończone 1 lat: 0 zł

· dzieci w wieku od 1 do nieukończone 3 lat: 120 zł

· dzieci w wieku od 3 do nieukończone 10 lat: 575 zł

Zapisy: https://www.poznan.oaza.pl/dk/rekolekcje-ewangelizacyjne-2024
Koszt uczestnictwa obejmuje noclegi od poniedziałku do piątku, pełne wyżywienie (3 posiłki dziennie, kawa, herbata), opiekę diakonii wychowawczej dla dzieci, które ukończyły trzy lata.
Zapraszamy
Jola i Heniu
